

收入更有保障

南京探索推广区域性行业工资集体协商制度,月牙湖街道召开推进会

5个行业4000名员工明年集体涨工资

“工资都是老板说了算,协商能起什么作用?”“我们餐馆就三人,谁敢找老板谈工资?”为了解决小单位人员流动量大、工资协商难度大的问题,昨天,南京市协调劳动关系三方委员会召开了全市区域性行业工资集体协商现场推进会。现代快报记者从会上了解到,从明年1月起,月牙湖街道美发、洗修车、家政服务、百货、餐饮这五个行业,涉及69家企业4000名员工,要涨工资了。而这都归功于在街道层面试点的区域性行业工资集体协商。

见习记者 徐岑 现代快报记者 项风华

五行业签集体合同按工种定工资

昨天,月牙湖街道美发、洗修车、家政服务、百货、餐饮这五个行业现场签订了行业工资集体合同(草案),现场公布了协商成果。而这是职工和街道工会一起努力的结果。

现代快报记者了解到,每个行业对不同工种、不同等级的工资都进行了更具体的规范。比如,从2015年1月开始,月牙湖街道的洗车业不低于每月2000元,绩效按上年度效益提高1%-3%。美发行业最低工资不能低于2500元。其中高级理发师不低于2600元/月、特级理发师不低于3000元/月、总监至少3500元/月、创意总监为4000元/月等。而服务行业,明年起每个工种月工资增加200元,工龄月工资增加50元,持有人社部门颁发的国家职业资格等级证书的员工月工资增加100元。

除了涨工资,居民服务行业增加为职工购买人身意外险和女职工康乐险,餐饮行业规范员工吃住问题也成为福利待遇协商中的一个重要补充。工资涨了,福利增了,员工的工作积极性提高了,这样也减少了流动性。

小单位员工协商工资有了“靠山”

街道工会牵头,组织区域性行业工资协商,采取“3+3+2”的协商模式。“就是3个职工代表、3个企业代表和两个工会代表,一起协商。”“我们上门,企业不给进门的,不接受建议的都有,吃了很多闭门羹。”月牙湖街道工会副主席郭琦表示,今年上半年街道工会就对所有小微企业进行摸底排查,碰到了很多困难。“因为店小,涨不涨工资,老板和员工都委屈。”

她举了个例子,比如,洗车业企业一开始就不愿意加工资。“员工觉得每月1900元工资,还不包吃住,生活太困难,要提到2200元。企业觉得,碰上雨天就要停工,工资提那么高,老板也干不下去。上门做了很多工作。”

目前月牙湖街道三分之一的企业都展开了工资集体协商,街道工会还从社会各界聘请了工资集体协商监督员,把工资集体协商工作置于社会监督,在全市开了先河。

对此,南京市总工会副主席符广洲表示,要在全市推广月牙湖街道的小微企业协商模式,进一步探索区域性行业工资集体协商的手段和方法。

景点停车更方便

玄武湖门口将多一处地下停车场

明年初,玄武湖公园门口将建成一处停车场。昨天,现代快报记者获悉,这是一处能容纳近百个车位的地下小型停车场,为明城墙玄武门—神策门段环境整治的配套项目。

现代快报记者 余乐



公园大门北侧的停车场即将建成 现代快报记者 赵杰 摄

昨天,市民李先生去玄武湖公园游玩。发现公园大门和市规划建设展览馆之间,开辟了一条路。路边还有一处施工工地,“好像是地下停车场。”现代快报记者赶到现场后发现,建设项目基本完成,施工工人正在地下负一层进行装修。一名工人告诉记者,他们从今年初便开始进场施工了,预计明年初将彻底建成。

记者了解到,这项工程由明城墙玄武门—神策门环境综合指挥部负责。一名项目负责人告诉记者,路边新建的这处停车场是明城墙整治的配套工程,占地1000平方米,提供近百个停车位。预计明年上半年建成开放。停车场上方,也有一个新建的配套建筑,面积约200平方米。这名负责人表示,地上建筑为游客服务中心,提供歇脚、喝咖啡、品茗等功能。

交通一直是玄武湖景区的大问题。早在几年前,便有消息称,相关部门已开始考

虑在附近建一个地下停车场。今年10月,南京市规划局的相关负责人透露,目前这个规划正在深化中。具体位置在玄武门前面的绿地上。大方案是连规划建设展览馆地下一起打通,小方案是只打通绿地地下,但目前尚未确定。对此,明城墙玄武门—神策门环境综合指挥部负责人表示,在建的小型停车场和规划中的地下停车场不是同一概念。

据了解,按照规划,绿地方将被开发,开发范围一直延伸到规划建设展览馆下方和展览馆前方停车场地下,并与湖南路地下商业街打通,不仅能疏导车流,还能有效疏导人流。

《中国正在听》七进六落幕,持续“甄”实力

“逐个淘汰”虽然在以往的音乐真人秀类节目中并不鲜见,但在纯甄《中国正在听》“无修音”、“不添加”的舞台上,残酷味道却格外浓厚。事实上,从双人PK战到七进六,刺刀见红的意味已经成为纯甄酸牛奶《中国正在听》的符号化标志,《中国正在听》也已经成为中国音乐真人秀的里程碑式节目。

自节目播出以来,开创了多项先河:第一个无修音、不添加的同类节目;第一个“一刀不剪”;第一个“规则依观众意见而变”……这些都无疑让《中国正在听》具有了除娱乐之外的更深层次价值。

也许是受上一期阿云嘎《哥哥》大获成功的启发,本期七进六的晋级赛从一开始就打起了温情牌:挑战者们的父母及亲友被邀请至现场,选手们也纷纷唱起了念亲恩类型的歌曲。

随着节目录制的渐入佳境,主持人李佳明和四位明星听审也愈见成熟。不过,尽管PK赛中有了温情的感动,但“逐个离场”的残酷和激烈依然不减当初。



城市远景更美好

板桥新城规划四大生活区

打造莲花湖商贸商务区

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,南京市规划局对《南京市板桥新城总体规划(2010-2030)》进行解读,现代快报记者了解到,除了此前传出的地铁9号线将南延至板桥新城中心区的利好消息外,板桥新城规划四大生活区,打造莲花湖商贸商务区,未来将成为高品质的科技创新新区。

从产业布局上看,这里将形成以中国软件谷升级跨越区为主体的软件业聚集区,以梅山钢铁为中心的钢铁产业聚集区,以莲花湖地区为中心的商务商贸业聚集区,以板桥南部工业园为载体的先进制造

业聚集区。而在空间结构上,未来的板桥新城将形成“一心、三轴、两隔、七片区”的空间结构。其中一心是指板桥新城地区中心。规划中的地铁9号线将到这里。七片区包括三个产业片区、四个生活片区。三个产业片区是指:软件谷升级跨越区、梅山工业区、板桥南部工业区;四个生活片区是指板桥东北、中部、东部片区和岱山北部片区。

按照规划,板桥新城近期重点改造地区为中国(南京)软件谷升级跨越区(雨花经济开发区)片区;重点完善地区为板桥街道片区;近期重点打造莲花湖商贸商务区。

Large advertisement for Shanlu Department Store Christmas promotion. Features: '圣诞欢乐购', '购穿着类商品满100减60、50... 品牌独享'. Includes QR code, list of participating brands (Belle, Tafa, Senkri, etc.), and contact information.